

“4G”来了,手机市场必将受其影响,业内人士分析—— 手机升级不可免 降价风潮会滞后



连日来,工信部正式发放4G牌照的消息引起不少人关注。昨日,记者走访了解到,本月底,我市部分通信运营商将正式推出4G通信服务。4G通信服务对手机等移动通信终端有更高的要求,对现有手机市场的产品价格、种类布局有一定影响。

昨日,记者走访我市多家运营商营业厅,一些商家已推出4G优惠活动。在涧西区一家中国移动营业厅,招募4G体验客户活动正在进行中。该营业厅工作人员介绍,目前该活动全省范围内仅在洛阳和郑州两个城市举行,用户交一定押金后,可免费使用4G手机及相关通信服务。

“要想使用4G通信服务,需使用支持4G网络的手机,而目前市场上除通信运营商定制机以外的手机,几乎还没有支持国内4G网络的手机。”手机销售商崔洛明说,由于4G网络性能强大,对手机等移动通信终端的硬件要求也更高,普通手机硬件上除了需要添加支持4G网络的模块,其内存、处理速度、芯片、显

卡、电池等配件都需升级,以目前手机常用的1460毫安的手机电池为例,安装在普通智能手机上其电量可用两天,安装在3G手机上能用1天,但4G网络的耗电量更大,同样容量的电池在4G手机上也许只能用半天。

随着4G网络的推广,手机生产商为了更好地适应4G市场,势必对产品进行升级,而现存产品价格将有所下降,但由于目前4G网络发展刚起步,其对市场上现有手机价格的影响具有滞后性,预计在我市到明年5月才会显现,且降价幅度有限。随着厂家对手机产品的升级,原来高端手机上的技术可能转移到中端手机上,中端技术进而转移到低端手机上,这样就会造成现有低端机及山寨机市场被挤压,进而可能降价促销或转战边缘农村市场。此外,4G网络推广后,手机市场上通信运营商定制机数量也将越来越多,所占手机销售市场份额也将越来越大。

本报记者 赵佳 实习生 冯婷婷

积分宝消费养老项目在洛启动

本报讯(记者 李岚 通讯员 王小丽)今后,市民哪怕只买一袋盐,也能为自己积攒养老金了。昨日,积分宝消费养老项目在我市启动,首批300多个商家签约成为该项目的定点合作伙伴。

积分宝消费养老项目是浙江积分宝科技有限公司联合中国人保寿险、中国银联和众多消费养老定点商家,为消费者打造的一个消费养老型购物平台。具体的运作流程是,消费者持积分宝消费养老卡在定点商家消费,即可获得该商家赠送的积分,返利直接充入消费者个人消费养老保险账户,成为基础消费养老金,由与积分宝合作的保险公司按一定规则发放给持卡人。通过该平台,居民不用增加个人经济负担,通过日常消费就可以积攒养老金。

目前,积分宝消费养老项目已在全国多个省市启动,我省已有13个省辖市引入此项目。我市已有涧西区、栾川县、新安县和嵩县签约合作,未来将在全市范围内开展,并吸纳更多的商家参与。

第二届院校导游大赛昨日落幕

本报讯(记者 戚帅华 实习生 刘泽菲)昨日下午,“西泰山杯”洛阳新生代第二届院校导游大赛在汝阳县西泰山景区落下帷幕。来自河南科技大学等5所高校的31名学生,通过现场讲解、现场问答、才艺展示等环节的角逐,最终来自洛阳理工学院旅游管理专业的柴华夺得一等奖。

本次大赛由市旅游发展委员会主办,参赛选手来自河南科技大学、洛阳理工学院、洛阳师范学院、洛阳旅游学校、河南林业职业学院等5所院校。比赛从2012年11月初开始,经过海选、复赛,最后有31名选手进入了昨日的决赛。

2014年春运将于下月16日拉开帷幕

5人即可组团办理团体票

2014年春运将于明年1月16日拉开帷幕。记者昨日从洛阳火车站获悉,明年春运期间,加开临客的预售期将进一步提前。同时,凡在工商部门注册的用工企业、5人及以上务工人员自行组织的团体,均可到洛阳火车站办理和购买务工人员团体票。

5人即可组团办理春运往返票

2014年春运期为2014年1月16日至2月24日,其中,节前15天(1月16日至30日),节后25天(1月31日至2月24日)。

洛阳火车站相关负责人表示,为方便春运期间务工人员团体往返票办理,凡在工商部门注册的用工企业、5人及以上务工人员自行组织的团体,可按团体票申请提前办理2014年1月16日至2月24日春运期间临客团体往返票。

用工企业可于即日起至2013年12月16日通过务工人员团体票办理网站(<http://www.12306.cn/mwgweb/>)提交购票需求。5人及以上自组团体可与即日起至12月16日直接到洛阳火车站车站1号窗口提出申请,需携带经办人二代身份证原件、提供手机号和所有乘车

人二代身份证原件。

凡发售的务工人员团体票票面均打印“团”字,退票按照规定,必须在开车前48小时以上办理退票手续。

春运加开临客预售期提前

据介绍,图定旅客列车车票互联网、电话订票预售期为20天,即2013年12月28日发售2014年1月16日(春运第一天)车票;车站售票窗口、代售点和自动售票机预售期为18天,即2013年12月30日发售2014年1月16

日车票。

需要提醒的是,2014年春运期间临时加开的旅客列车车票预售期提前,互联网、电话订票预售期为25天,即2013年12月23日发售2014年1月16日车票;车站售票窗口、代售点和自动售票机预售期为23天,即2013年12月25日发售2014年1月16日车票。

此外,从12月20日起,在校学生可通过12306网站、电话订票、车站窗口、代售点提前购买2014年2月24日前春运期间学生往返票。

本报记者 戚帅华 通讯员 郭琦 穆霖

公示

按照国家相关规定,下列人员符合记者证发放条件,现予公示。

孙小蕊 武怡晗 刘冰
张锐鑫 丁翔宇 崔莉莎
白云飞 常书香 郭秩铭

河南省新闻出版局监督举报电话:(0371)69129665

洛阳日报社

购物折上折、免费领礼品、免费停车……

庆祝《洛阳晚报》20岁生日 王府井百货送您五重礼

购物折上折、免费领礼品、免费停车……为庆祝《洛阳晚报》创刊20周年,12月12日至15日,王府井百货推出尊享盛宴之VIP大享周活动。只要您是《洛阳晚报》的读者,就可享受王府井百货为您准备的一系列惊喜。

据王府井百货相关负责人介绍,在《洛阳晚报》20岁生日即将到来之际,王府井百货邀请《洛阳晚报》读者、王府井百货会员、中国联通客户、交通银行客户、光大银行客户、凯瑞业主和宝马车主,一起参加尊享盛宴之VIP大享周活动。届时,您只需持《洛阳晚报》订报发票或今日相关广告、王府井百货会员

卡、联通推送短信、交行卡、光大卡、凯瑞业主收到的推送短信、宝马车钥匙等其中任意一项凭证,即可享受王府井百货为您准备的五重礼。

惊喜一:购物折上折

12月12日至15日,您在王府井百货购物时,可享受折上九折的优惠。

惊喜二:独享礼免费领

12月12日至15日,您只要在王府井百货消费满2999元,即可到东区四层手扶梯处免费领取独享礼1份,每日限量200份,送完为止。

惊喜三:晚场进店送奶茶

12月12日至15日,您只要在晚6时以后进店,即可到王府井百货正门领取奶茶1瓶,每日限量500瓶,赠完为止。

赠完为止。

惊喜四:免费办VIP卡

12月12日至15日,您可享受办理王府井百货VIP卡的门槛优惠,其中VIP卡可以免费办理,当日消费满1500元即可办理VIP银卡,消费满4000元即可办理VIP金卡。

惊喜五:免费停车

12月13日,《洛阳晚报》读者、王府井百货会员和凯瑞业主,凭相关凭证可在王府井百货享受免费停车;12月14日,王府井百货会员、交行客户、光大客户和宝马车主,凭相关凭证享受免费停车;12月15日,王府井百货会员及联通用户,凭相关凭证享受免费停车。(曾宇凌)

“爱心妈妈”情暖留守儿童

不久前的一个周日中午,在栾川县地税局办税服务厅工作的许朝霞正在家里休息,突然电话铃声响起。星期天中午谁打的电话?

“阿姨,我是嘉欣。”听筒那边一个怯怯的声音传来。许朝霞想起,是6月爱心帮扶中她认领的“女儿”,当时留了“爱心联系卡”。她顿时睡意全无:“是嘉欣啊,有什么事想对阿姨说?”

“阿姨,我被学校选中参加体操排练,让统一穿白色运动鞋,可我没有。爸爸妈妈不在家,学校说没有运动鞋的人就不能参加。”小姑娘带着哭腔。

“嘉欣,别着急。”许朝霞一边安抚小姑娘,一边快速起床。“我打这个电话不是就会联系上你?要不你15分钟后到校门口等我,阿姨带你去买。”

许朝霞赶到校门口时,小嘉欣和一个小伙伴已等在那里。许朝霞带着她们到街上,按照学校要求的样

式给嘉欣买了一双运动鞋。送小嘉欣回学校的路上,许朝霞说:“你告诉老师,‘爱心妈妈’明天一定到学校看你的体操表演。有需要家长参加的,‘爱心妈妈’就会到学校。”看着小嘉欣的脸上露出羞涩的笑容,许朝霞的心里也一片温暖。

和许朝霞一样,赵群叶也是一位“爱心妈妈”。

赵群叶是栾川县地税局的一名普通工作人员。在局里,大家都亲切地叫她“叶子姐”。她热情,开朗,为人善良,是“栾川县地税局志愿者服务队”的骨干成员。从2011年至今,她共参加志愿服务26次,个人帮扶留守儿童及贫困生4人。她和志愿者们到孤儿院,为孤寡老人洗头换衣;深入农家,为留守老人读报;深入贫困户,送去爱心捐款;关爱留守儿童,为他们送去过冬的棉衣和文具。

今年6月,赵群叶在看望留守儿童小曦的时候,得知孩子有一个愿望——配一副眼镜。懂事的小曦不

想让在外地摆夜摊的父亲增加负担,虽然眼睛看黑板很吃力,却对父亲只字未提。

赵群叶趁着中午放学时间把孩子接出来,到眼镜店验光。把孩子送回后,她又返回眼镜店,精心挑选了镜框和镜盒。等待店员把眼镜配好后,她又送到了学校。看着孩子小心翼翼地戴上眼镜后满脸兴奋,赵群叶心里也乐开了花……

这只是“爱心妈妈”志愿者的一些片段。在栾川县地税局里有这样一支由26名女同志组成的队伍,她们在干好本职工作的同时,积极参与各种社会公益活动,参加“千名干部下基层”活动,到分包的贫困村走访慰问,为孤寡老人送去温暖和关怀。

她们还和一些留守儿童结对,成为“爱心妈妈”,陪孩子参加运动会,假期陪孩子下棋、玩耍,到六一、开学时给孩子们送去小礼物……她们用无私的爱心,温暖着孩子们的心。(邓昭旭)

看3D画展啦

相约西工区天盛壹佰

票务电话: 65233733 15637991353

西工区: 63306789
老城区: 63290858
涧西区: 64515715

10万人的消费群体, 100万人的关注目光, 如何转嫁为你的消费?
欢迎有实力的商家共享商机。招商电话: 13938872207

画展地点: 西工区天盛壹佰(原工贸中心)2楼

画展时间: 2013年12月6日至2014年1月26日 营业时间: 9:00-19:00

承办单位: 洛阳欣闻报业广告有限公司 福建左岸文化传播有限公司 洛阳金鼓文化传播

协办单位: 中华保险 中华联合财产保险股份有限公司洛阳中心支公司